

Centrum pro pomoc dětem a mládeži bude mít nový web

Rozsah nabízených služeb a programů Centra pro pomoc dětem a mládeži je velmi pestrý a různorodý a pro potenciální klienty/ účastníky akcí není jednoduché se v nich zorientovat. Proto jsme již dlouhou dobu pociťovali potřebu přizpůsobit naše webové stránky požadavkům současných uživatelů – především z hlediska snadné orientace, intuitivnosti a přehlednosti informací jak pro desktopové prohlížení, tak především pro mobilní zařízení. Naší cílovou skupinou jsou totiž především děti a mladí lidé trávící podstatnou část svého času on-line a my se proto chceme jejich způsobu komunikace co nejvíce přiblížit.

Abychom toho mohli dosáhnout, požádali jsme o finanční podporu Nadaci ČEZ z grantového programu *Neziskovky – profesionální rozvoj sociální péče*, díky které jsme získali 120 tis. Kč na tvorbu nového webu. Realizaci jsme se rozhodli svěřit zkušené digitální agentuře NETMAGNET z Českého Krumlova, která má za sebou řadu úspěšných projektů, vč. neziskových organizací. Měli jsme na podobu a funkčnost stránek nemalé požadavky. Kromě moderního atraktivního vzhledu bylo ještě důležitějším požadavkem, abychom mohli podle svých potřeb webový obsah snadno editovat a administrovat a zároveň nám sloužil jako nástroj pro snadnou komunikaci s uživateli služeb. Zkrátka přáli jsme si moderní web, který naše služby co nejlépe zprostředkuje, zpřístupní a zviditelní co nejširšímu množství uživatelů.

Věříme, že se nám to díky IT specialistům z firem NETMAGNET a ChciWWW podařilo. Nový web www.cpdm.cz nabízí hned na úvodní stránce přehlednou navigaci jednak na naše jednotlivá pracoviště, tak i na rozcestník sociálních služeb podle uživatelů či určení neformálně vzdělávacích projektů. Uživatel tak snadno najde cestu k službám a projektům, které jsou pro něj relevantní. Samozřejmostí je kalendář budoucích akcí i články o tom, co jsme na projektech společně s dětmi a mladými lidmi zažili, včetně fotogalerií. Nejlepší novinkou je pak snadné přihlašování na jednotlivé akce a projekty. Doufáme, že tím otevřeme cestu většímu počtu dětí, mladých lidí i učitelů k našim aktivitám a službám. A to byl hlavním záměr celého projektu. Děkujeme Nadaci ČEZ a městu Český Krumlov za finanční podporu a společně s NETMAGNET a ChciWWW za realizaci.

